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Тема. «Разноцветные карандаши»
Программное содержание.

1. Закреплять умение различать цвета и правильно называть их.

2. Развивать общую и мелкую моторику

3. Развивать навык рисования прямых линий, учить рисовать вертикальные линии.

Материал.

      Цветные карандаши, листы бумаги, кисти, краски; разноцветные коврики,  стаканчики (красный, синий, желтый, зеленый); предметы красного, желтого, синего, зеленого цветов.
Ход занятия

1.Воспитатель. Посмотрите, что нам принес Буратино (демонстрация цветных карандашей / красный, синий, желтый, зеленый/).Зачем нужны карандаши?
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Дети. Чтобы рисовать, писать.

Воспитатель. Какие здесь карандаши?
Дети. Красный, синий, желтый, зеленый.

Воспитатель. Красный, синий, желтый, зеленый - разного цвета, разноцветные. Повторите : «Разноцветные». Проведите пальчиком по карандашу. Он прямой, длинный. Повторите : «Длинный карандаш».
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Воспитатель. Давайте нарисуем такие карандаши.
2. Рисование вертикальных линий.

(Дети кисточкой рисуют карандаши- вертикальные линии.)
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Пальчиковая гимнастика.

Поиграли – отдохните,

         Ваши пальчики встряхните.

     Сгибайте ваши пальчики,

       Совсем как ушки зайчики.
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4.Дидактическая игра « Что бывает красным, синим, зеленым, желтым?»
Воспитатель. Посмотрите, какие у меня есть стаканчики. Какого цвета этот стаканчик?

Дети. Красный.

Воспитатель. Давайте поставим красные карандаши в красный стаканчик , синие в синий и т.д.(дети выполняют задание).
[image: image6.jpg]



Воспитатель. Посмотрите внимательно на стол, что здесь красного цвета? Положите предметы красного цвета на красный коврик.( Дети выбирают из предложенных предметов красные, называют их и кладут на коврик красного цвета; так же с остальными цветами)
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5. Релаксация.

« На горе»
Мороз прибежал,                        (стоят в кругу)      
Колотушкой застучал.               (топают ногами)
Мы мороза не боимся,               (встают парами-один впереди,другой сзади,                                                   
Мы на санках с горки мчимся.   останавливаются)     
А на горку потрудней.               (идут медленно, высоко поднимая колени-
Ну-ка детки кто скорей?             напряжение мышц рук)
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